113 1.1. 3axanus nis pacyéToB NMoKasarTesieil BOCCTAHABIMBAEMbIX 00bEKTOB

IMpumep 1
3a HaOIr01aeMblIi TTEPUO/I IKCIUTyaTalluy B anmaparype Obu1o 3a)MKCUPOBAHO 8§ OTKA30B.
Bpewmst BoccTanoBienus cocraBuiio: t1 = 12 mus, t2 = 23 muH, t3 = 15 muH, t4= 9 muH, ts= 17 MuH,
te = 28 Mun, t7= 25 muH, tg= 31 MuH.

TpeGyercs onpeaenuTs cpeHee BpeMsi BOCCTAHOBJICHHUS alllapaTyphl.

Hano:

N= 8 oTKa30B
t1=12 mun
to =23 mun
t3= 15 muH
ta= 9 Mun
ts = 17 mun
ts = 28 mun
t7 = 25 Mun
ts = 31 MuH
Haiitn:
tcp.e

Mpumep 2
Anmapatypa MMena CpeiHIOI HapaOOTKy Ha OTKa3 fop = 65 4 um cpegHee Bpems
BoccTaHoBleHus t, = 1,25 4. TpeOGyercs onpenenuTs KOAPPUIUEHTH TOTOBHOCTH K. W MpoCTOs
K.

Hano:
tcp: 65 q
ts=1,254

Haitu:
K-u K,




Ipumep 3
M3BeCTHO, YTO MHTEHCHBHOCTh 0TKa30B A = 0,02 4L, a cpeaHee BpeMs BOCCTAaHOBICHHS tp

=10 u. TpeOyercst BBIMUCIUTH KOAPPHUIUEHT TOTOBHOCTH U (PYHKIIUIO TOTOBHOCTH HM3/ICIHSL.

Hano:
t3=1014
2=0,024q"t

Haiitu:
Kr
Pr

Ipumep 4
Cucrema cocrout u3z 12 600 »s1eMEHTOB, CpelHsSISI MHTEHCUBHOCTh OTKa30B KOTOPBIX

dep=032-1052,

Hano:

N =12 600
/lcp: 0,32' 1075 ‘-I71

Heob6xoaumo onpenenuTs BeposITHOCTh 0e30TKa3HOM padoThl B TeueHue t = 50 u.

t=501yu

Haintu:

P(t)




